

网传“十堰市儿童福利院7名儿童冻死”不实,湖北十堰公布调查处理结果 因有儿童受伤 院长停职记大过

□新华社武汉3月3日专电
(记者 袁志国 徐海波)

针对网传湖北省十堰市儿童福利院“7名儿童被冻死”等情况,3日,调查工作专班公布调查及处理结果,网帖中反映儿童非正常死亡不实,鉴于有儿童受伤,给予院长停职并记大过处分。

2月下旬,网上流传十堰市儿童福利院“7名儿童非正常死亡”的网帖。十堰市成立工作专班调查此事,3日公布网帖中反映的“一女孩遭保育员阿姨毒打”“为节约开支不供暖”“7名儿童被冻死”“收取物业费”等4个问题的调查及处理情况。

关于反映的“一女孩遭保育员阿姨毒打”的问题 经查,网帖中反映脸上有伤痕的女孩名叫石齐星,患有先天性智障。2月20日下午4时30分左右,石齐星与该院二部儿童在活动室玩耍时,突然被坐在身旁的患有自闭症的石毛豆伸手抓脸,因值班保育员汪秀英工作粗心,未能

及时制止,导致石齐星脸部受伤,与网帖中反映的女童遭保育员阿姨毒打的情况不符。

关于反映的“为节约开支不供暖”的问题 经查,十堰市儿童福利院使用中央空调集中供暖,同时给每个班组配有取暖器,根据气温变化情况实行分时段供暖。2月23日天气晴朗,最高气温达到17℃,当天白天没有供暖。

关于反映的“7名儿童被冻死”的问题 经查,7名儿童均为弃婴,出生时均患有严重的先天性疾病,其中重度先天性心脏病4人、先天性肛门闭锁1人、早产儿1人、脑瘫儿1人。7名弃婴被送到市儿童福利院时,病情严重恶化,尽管该院先后进行了抢救、治疗,但仍未能挽救其生命。市儿童福利院对7名弃婴均建立了详细档案,病情特征、诊断治疗和死亡时间,均有据可查,网传“冻死儿童”情况不实。

关于反映的“市民政局收

取十几万元物业费”的问题 经查,十堰市儿童福利院物业由十堰市华通物业管理有限公司管理,按合同规定,物业费由市儿童福利院向华通公司支付。市儿童福利院是2012年10月迁入现址的,运营时间至今只有5个月。截至目前,华通公司尚未向其收取物业管理费。

根据目前调查情况,鉴于保育员汪秀英工作粗心,未能及时有效制止两儿童互殴,导致一名儿童受伤,保育员汪秀英被调离岗位,并被给予记过处分;市儿童福利院在工作上存在管理不到位问题,该院院长朱付琴负有领导责任,根据有关规定,朱付琴被给予行政记大过处分,并被停职。

相关链接

近日,有网帖爆料称十堰市儿童福利院存在虐童行为,并有7名儿童去年冬天被冻死。

(新华网 www.xinhuanet.com)

安装“一键报警”系统 山西确保文物安全

□新华社太原3月3日专电
(记者 王学涛 王菲菲)

记者从山西省文物局了解到,目前省文物局已完成在全国重点文物保护单位的“一键报警”系统配备安装工程,加强文物安全防范,并依法查处和严厉打击各种文物违法犯罪行为。

记者看到,报警器上有三个红色按键,分别标有“派

出所”“报警”“110”。其中,“派出所”键是语音报警键,按下即可接通派出所报警电话;“报警”键按下两秒,可向辖区派出所发送短信报警;“110”键能直接连通110报警台,可同时报匪警和火警。

“山西作为全国文物大省,‘一键报警’对全国文物安全工作具有引领和示范意义。”山西省文物局局长王建武说。

证监会回应——

福建“房嫂”家庭收入能够负担购房款

□据 新华网

就近期网上实名举报福建省证监局已退休的原副局长田荔琴及其家人名下房产与收入严重不符的问题,证监会近日作出回应:经过核查小组、复核小组调查,田荔琴及其家人实际购买的房产为11套住房(含田荔琴的丈夫陈翔所在公司提供资金购买的2套)、1个店面和2个车位。其中在2001年及2008年后,其陆续转让5套房产和1个店面。目前,田荔琴及其家人名下尚有6套房产和2个车位。田荔琴丈夫陈翔从1998

年起担任港资公司高管,根据其公司提供的证明和调查组查询的情况,在1996年12月至2008年1月田荔琴及其家人购买房产期间,其家庭收入能够负担购房款。

(www.xinhuanet.com)

相关链接

网友实名发帖举报“福建省证监局副局长田荔琴”,指“其名下及家人名下拥有16套房产,市值5000万元以上,与其本人正常工资收入严重不符”。田荔琴被称为房嫂。(人民网 www.people.com.cn)

甘肃“渐冻人”的儿子满月

3月3日,在位于甘肃省兰州市红古区海石湾镇的家中,吕元芳的丈夫罗忠木抱着儿子启航让吕元芳看。

当日,甘肃“渐冻人”吕元芳的儿子满月了。虽然从怀孕到分娩都充满了巨大的风险,但“渐冻人”吕元芳坚持要为自己的爱情留下这个珍贵的结晶。在北京航空总医院努力下,吕元芳于1月30日顺利产下一名男婴。医院的大夫们为孩子起了个寓意深远的小名——启航。如今,小启航已经满一个月了,身体各项生长指标均符合标准。

(新华社发)



警方以强奸罪申请批捕李天一 检察机关在7天内出结论

□据 中国新闻网

2日,公安机关对李天一等5人涉嫌强奸罪一案报送检察院申请批准逮捕,海淀检察院少检处已接收相关材料,并将在7天内对是否批准逮捕作出结论。

提审期间,李天一等人能

对整个案发情况一一作答,交代的案情与受害人报案反映的情况一致。此外,警方对涉事酒吧、湖北大厦开房地点的调查和取证也颇为顺利,这些均使得案件进展较为顺利。因而,警方于2日上午,向海淀检察院报送了案件的相关材料,申请对李天一等5人批准逮捕。

目前李天一等5人被警方申请批准逮捕所涉嫌的罪名为强奸罪。另外,由于李天一为未成年人,目前这一案件的批准逮捕审查,由海淀检察院少检处负责。按照法律规定,检察机关将在7天内对是否批准逮捕李天一等五人作出结论。(www.chinanews.com)

一小站见大真情

母亲带脑瘫儿走路难 郑州公交109路“多”一站

□新华社郑州3月3日专电
(记者 双瑞)

郑州一位母亲每天带9岁的脑瘫儿子去供职医院治疗,由于下车站牌距医院百十米,还要过一个红绿灯,母子俩一步一挪要走上15分钟。公交车车长看在眼里,不仅上下车搭把手,还在医院门口多停一次“爱心站”。

郑州市民苏群淋的儿子生下来就患有脑瘫,双腿几乎不能走路。去年6月,为了带儿子到一家中医院治疗,原本就从事医疗工作的她干脆从原单位辞职到了这家医院工作,可以一边上班一边为孩子治病。

每次坐公交车,苏群淋都要累出一身汗。因为患有病变型肥胖,9岁的儿子已有近50公斤重,她抱不动,上车都是连拉带拽。为了不耽误别人的时间,苏群淋刻意错

过上班高峰期,每天都赶6时10分的109路首班车。

下车站牌离医院有百十米的距离,中间需要过一个红绿灯,对母子俩来说有很大难度。别人几秒钟能通过,他们往往需要亮两个灯的时间,她还不肯催孩子,越催孩子越走不成路。苏群淋一度看到红绿灯就发怵。

“要不我在医院门口停车让你下去吧?”看到母子俩为难的样子,郑州公交四公司109路车长杨忠伟于心不忍,他觉得这样也安全点。考虑到公交公司不允许非站点停车上下人的规定,他特意向车队说明情况。

“乘客确实不容易,只要保证安全、不影响交通就可以。”郑州公交四公司一队副队长王娟介绍,车队专门向总公司汇报,最后允许109路公交车为苏群淋母子增设特殊一站。